
 

Vabilo 

v okviru projekta SORŠKO POLJE – PRIBLIŢAJMO SE NARAVI  

vabimo vse tiste, ki vam ni vseeno v kakšnem okolju ţivimo in kakšno 
hrano uţivamo na tretje predavanje z naslovom: 

 

»BIODINAMIČNO KMETOVANJE IN SAMOOSKRBA IZ 

DOMAČEGA VRTA (brez kemije)« 

v sredo, 11. januarja 2012, ob 19. uri, 

v Osnovni šoli Orehek Kranj na Zasavski cesti 53a 
 

Kako s pomočjo zdravilnih zelišč do zdrave hrane, zdravih domačih ţivali 

in zdravja v druţini brez zdravnikov, ter biodinamično pridelavo vrtnin, 
poljščin, mesa in mleka nam bo predstavila ga. MIHAELA ZALOKAR, 

biodinamična kmetovalka z Demeter certifikatom od leta 1998, prej pa 
brez umetnih gnojil in kemije, ter s svojimi semeni, od ustanovitve 

predsednica Društva Ajda Gorenjska. G. FRANC ZAVODNIK, 
biodinamični kmetovalec in direktor zavoda Demeter pa nam bo 

predstavil, kako vstopiti v Demeter kontrolo in pridobiti Demeter certifikat.  
 

Uvod v predavanje bodo popestrili učenci Osnovne šole Orehek, zaključek 

pa bo začinjen z degustacijo ekoloških proizvodov BC Naklo, ter prodajo in 

degustacijo pridelkov, ter proizvodov Demeter kmetije Pr'Rejcu iz Krnice 

pri Novakih nad Gorenjo vasjo. 

Četrto predavanje z naslovom: 

»PREDSTAVITEV USPOSABLJANJA ZA EKOLOŠKO 

KMETOVANJE NA BIOTEHNIŠKEM CENTRU NAKLO  

IN 

GOJENJE TER UPORABA KORISTNIH 

MIKROORGANIZMOV V KMETIJSTVU« 
 

bo v sredo, 15. FEBRUARJA 2012, ob 19. uri, 

v Domu krajevne skupnosti Godešič 
 



 

Usposabljanje za ekološko kmetovanje na Biotehniškem centru Naklo nam 

bo predstavil mag. Marijan Pogačnik, direktor centra in ravnatelj višje šole 

z bogatimi izkušnjami na področju ekološkega kmetijstva. 

Gojenje in uporabo koristnih mikroorganizmov v kmetijstvu bo predstavila 

dr. Marija Gregori, predavateljica in raziskovalka na Višji strokovni šoli 

Biotehniškega centra, ki ima bogate izkušnje na raziskovalnem področju 

genomike ajde in uporabe micelija, objavila je veliko strokovnih in 

znanstvenih objav in napisala učbenik za predmet Gojenje in uporaba 

koristnih mikroorganizmov.  

Vstopnine ni, dobrodošli pa so prostovoljni prispevki za pokritje dela stroškov organizacije predavanj. 
 

Za morebitne predloge in pomoč pri organizaciji pokličite  041 348 199, matjaz.jerala@siol.net ali 031 

605 015, tanja_malovrh@t-2.net 

Vabijo krajevne skupnosti z območja Sorškega polja 
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